План занятия.

Тема занятия: Креативный  крой юбок с использованием компьютерной графики.                                                                                                                  Цель занятия образовательная: ознакомить детей с направлением моды на 2007 г.    
Цель воспитательная:  заложить коммуникативные навыки, работая в коллективе.
Задача – научить детей конструировать при помощи авто фигур.                                                                                        

Ход занятия:
*  Просмотр современной коллекции одежды ведущих дизайнеров Европы на выбор: «Нина Ричи, Валентино».
*  Знакомство с цветовой гаммой и фактурой ткани.

*  Дискуссия по просмотренному материалу.

*  Показать конструкции креативного кроя юбок при помощи компьютерной графики. Самостоятельна работа: (в группах по два человека, самостоятельная работа).

Лабораторная  работа: выполнить макет выбранной юбки в масштабе (1/1) из макетной ткани.

* Демонстрация готового макета изделия.

* Подведение итогов занятия (в форме рецензии выполненного изделия).

 Материал для данного занятия взят с семинара – практикума «Тенденции моды на 2007

 г.» проходивший в КРАЕВОМ ДВОРЦЕ ПИОНЕРОВ И ШКОЛЬНИКОВ.

Начало занятия:
Приветствие учащихся.

Называется тема занятия (Креативный крой юбок).  Направление моды на 2007 г.                                                                 Просмотр коллекции одежды проходит в компьютерном классе, по выбору учащихся. 

Лекция по теме: цветовая гамма, фактура ткани, рекомендуемая ведущими дизайнерами в2007 г.

Проводится короткая дискуссия по поводу просмотренного материала.                    

В 2007 г. Художники модельеры все больше обращаются к картинам  художников  
XVIII в, XVII в,XIX в. Это картины – Ван – Гога , Пикассо , Поле – Годена , Рембрандта. Цветовая гамма предлагаемая модельерами  на этот сезон более спокойная, стремление к хромосомности. Актуальны ахромотичные цвета – черный, белый, розовый, коричневый, шоколадный, цвет земли. Цвета натуральные, естественные цвет льна, полыни, бледный карал, жемчужный, бледно зеленый, небесно – голубой, цвет морской волны. Фактура ткани разреженная это льняные ткани, легкие прозрачные шифоны, арганза, креп – жоржеты. Эти ткани рекомендованы для летнего сезона.

Задание для самостоятельной работы: Найти и просмотреть цветовую палитру, найти названые цвета, определить свой цветотип. По желанию можно посмотреть картины художников: Пикассо (Влюбленные), Рембрандта (Мельница).                                                    
Объяснение нового материала. Креативный крой юбок при помощи компьютерной графики, используя набор автофигур.                                                                          

Креативный крой юбок очень актуален. Для тех кто, не владея навыками кроя и не затрачивая много времени, имел бы быстрый результат. При помощи компьютера выводим на монитор прямоугольник, находим центр и от этой точки по горизонтали проводим линию, влево и право равно удаленную от центра. Проведенная линия условно равна размерному признаку с.т.  Оставшееся расстояние, от построенной линии, до края прямоугольника условно равно размерному признаку Д.ю.                

Аналогичным способом строим следующий прямоугольник, находим центр. Проводим линию через центр по диагонали. В построении выкройки нужно учесть, что в готовом изделии  будет застежка. Значит, в чертеже с левой стороны линию рассечки увеличить на размер предполагаемой застежки.                                                                   

Вопрос детям: приведите аналогичные примеры построения выкроек, используя автофигуры (прямоугольник). 

Конструирование юбки из квадрата
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Конструирование модели юбки из     квадрата – путем рассекания ткани по диагонали и горизонтали. Рассекаем от центра в равных частях. Размер разреза равен размерному признаку с.т. + на величину застежки в том случае если данная модель будет выполняться                 на поясе или под обтачку. В модели на кокетке,  размер рассечки равен размерному признаку в зависимости от размера модели будущего изделия.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
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Конструирование юбки из прямоугольника – рассекается ткань по диагонали, рассечка равна размерному признаку – с. т., в том случае если модель юбки будет на поясе. Если модель юбки на кокетке, то величина рассечки будет равна размерному признаку – с.б.
Рецензия                                                                                                                        На выпускную работу педагога дополнительного образования Полякову Л. В.                                                      Урок хореографии в старшей группе возраст 16 – 17 лет, Креативный уровень.                                                    Тема данного занятия: Анализ работы над постановкой «Антихрист».                                                                    Цель занятия: Проверить уровень владения методикой джаз – модерна.                                                                   Задачи данного занятия : 
1. определение жанра постановки.
2. проверка композиционного построения

3. последить методику исполнения лексики модерна.  
Занятие построено логически правильно. Просмотр записи на D V D диске обеспечивает хорошую наглядность для анализа постановки данного танца. Хорошо видны и композиционные решения и лексика. Использование тестов применено удачно. Можно порекомендовать детям, составить кроссворд  по данной теме с использованием программы Crossmaker 1 okk.
       Рецензию составил педагог доп. Образования Позднякова Н. Д.
                                    Рецензия:             
На выпускную работу педагога доп. Образования Самойлову М. И. М У  Д О Д «Центра внешкольной работы».
Возраст детей 8 – 9 лет.
                                                   Тема: «Писанки»
Цель: Научить каждого ребенка составлять орнамент.
Задачи: отработать навыки работы кистью в программе Paint,через рисование декоративных строчек. 
- На основе орнаментальных сеток  научится создавать композиции. 
          Ход занятия построен таким образом : - получая новую информацию  могут тут же закрепить применяя компьютерную программу Paint. Работа с детьми ведется индивидуально (работа по карточкам), фронтально (просмотр слайдов и беседа), работа в группах по двое. Дефференцированное занятие позволяет более рационально использовать И К Т технологии в образовательных программах дополнительного образования. Позволяет детям более широко использовать свои возможности. При работе с компьютером у ребят развивается логическое мышление расширяется кругозор, проявляется интерес к творческому процессу.                          
        Рецензию составил педагог доп. Образования Позднякова Н. Д. 
                                                            Рецензия:                                                                                                            
 На выпускную работу педагога доп. Образования  М О У   Д О Д «Центра вне школьной работы»            
Корявскую Т. А.   Возраст детей  12 – 13 лет.
              Тема занятия: «Все о правилах движения  на велосипедах мопедах».                                                    
Цель занятия: Закрепить знания учащихся о правилах движения на велосипедах и мопедах ,о требованиях к техническому состоянию этих транспортных средств и их остановке.                                      
Занятие построено логически верно, названа тема  и цель занятия. Проведена беседа по теме дорожного движения, дети включились в дискуссию, закрепили информацию. Удачно использован  мультимедийный материал после каждого раздела. Это помогло детям лучше усвоить и закрепить материал. Практическое задание дети должны выполнить самостоятельно используя компьютерную программу(Paint).  Работа с компьютером развивает у ребят интерес к занятиям, расширяет кругозор, логическое мышление. Дифференцированный подход позволяет детям более  полно усваивать материал и применять полученные знания на практике.
          Рецензию составил педагог доп. Образования  Пзднякова Н. Д.












