Объединение

«Юный  инспектор  движения»

Знакомьтесь:
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Педагог дополнительного образования

Корявская Татьяна Александровна

Стаж работы - 13 лет 
Категория - вторая                                                                                                                                     

Разряд -12

«Юный  инспектор  движения»

Цель программы:   Формирование у обучающихся сознательного и    ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения, расширение системы знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах.

Основные задачи:

· Обучение детей и подростков навыкам безопасного поведения на дорогах, профилактика детского дорожно-транспортного травматизма;

· Повышение общего уровня культуры участников дорожного движения;

· Развитие творческих и мыслительных способностей детей.
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Леонардо да Винчи сказал:
 «Жизнь есть дар, великий дар, и тот, кто его не ценит, этого дара не заслуживает». 
Замечательное высказывание великого художника о той ответственности, которую должен нести каждый человек за свою жизнь. Эту ответственность необходимо воспитывать и в детях, ведь известно, что в большинстве своём юные пешеходы попадают в беду не из-за незнания «Правил дорожного движения», а по своей детской наивности, неопытности, особенностей организма, из-за необдуманного риска.
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Самое важное - научить детей правилам жизни во взрослом мире, мире спешащих людей и машин. Речь идет не столько о заучивании детьми правил, сколько о воспитании. Только выполнение Правил дорожного движения без осознания механизма возникновения и правильного действия в каждой конкретной ситуации, без дисциплины и самоконтроля не может гарантировать безопасности на дорогах. Всё это стало предпосылками к созданию программы.
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Занятия по данной программе одновременно с получением дополнительного образования решают проблему организованного досуга и повышение социального статуса учащихся школ: подросток, посещая объединение «Юных инспекторов движения» в свободное время, знает, что он нужен, его ждут, ему рады, его судьба интересна не только педагогу, но и всему учреждению дополнительного образования.  
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Программа рассчитана на 3 года бучения, адресована детям 11-14 лет, 
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К проведению занятий привлекаются работников правоохранительных органов, страховых компаний, медицинские работники.

Программа состоит из 4-х разделов:
· «Изучение ПДД»,
· «Оказание первой доврачебной помощи пострадавшим»,
· «вождение велосипеда»,
· «Агитационно-массовая работа».
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Программа предполагает не только проведение академических занятий, но и использование активных, нестандартных форм работы через коллективно-творческую деятельность. В процессе усвоения материала дети вместе с педагогом идут от простого к сложному, через какое-то время возвращаются к тем же темам, но уже на другом уровне, с учетом приобретенного опыта и знаний, по мере взросления детского коллектива. 
Расписание занятий объединения 
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